

“水润江苏”形象片亮相《纽约时报》广场

据新华社南京11月29日专电(记者 孙彬)以“水润江苏”为主题的江苏形象片美国东部时间28日起在美国《纽约时报》广场新华社电子屏持续滚动播出,这是党的十八大后首个在纽约播出的我国省级形象片。

由江苏省委宣传部与新华社江苏分社联合制作的形象片通过展现在邮票上的兴化垛田、古镇周庄、明珠太湖等江苏经典元素亮相“世界十字路口”,旨在以“水润江苏、邮票传情”为主题向国内外展现天蓝、地绿、水净的美好江苏新形象,邀请国内外朋友来了解江苏、感受江苏的开放和包容。

邮票本身即是“名片”,而以邮票为承载,展现江苏人文景观



形象片中亮相的江苏美景

是“水润江苏”的一大亮点。江苏南北差异明显,风情韵味各异,“水润江苏”精选水乡、园林、湿地、城墙、陵寝等世人熟知的经典

元素,以邮票为承载,于方寸之间展现江苏悠久的历史、多彩的人文景观,传递出江苏作为一个经济强省走出国门、面向世界

的从容心态;宣传片结尾以明信片收尾更是江苏人民渴望与世界人民交流、邀请世界各地朋友来做客的期待之情。

全片以水波动态纹理为边饰,彰显“水乡”这一主题。兴化垛田、古镇周庄、烟波太湖皆是“水润江苏”的绝佳体现。“两堤花柳全依水,一路楼台直到山”,湖上园林瘦西湖融南方之秀、北方之雄于一体,独具风韵;“东方湿地之都,仙鹤神鹿世界”,生态之都江苏盐城举世闻名;“江南佳丽地,金陵帝王州”,六朝古都南京历史悠久,现存明城墙、陵寝遗址久负盛名。所有这些人文与自然景观,都向世界诠释着江苏和谐发展、宜居富足的形象。

江苏省物管条例明年5月1日起实施

省十二届人代会第一次会议明年1月在宁召开

快报讯(通讯员 顾敏 沈纯中 记者 鹿伟)昨天上午,江苏省十一届人大常委会第三十一次会议在南京闭幕。省委书记、省人大常委会主任罗志军主持会议并讲话。

现代快报此前对《江苏省物

业管理条例》二审进行了重点报道,昨日的会议通过了该项条例,并将从明年5月1日起实施。同时,会议还通过了《江苏省道路运输条例》、《江苏省残疾人保障条例》、《江苏省动物防疫条例》,批准了《南京市汤山旅游资源保护

条例》、《南京市城市治理条例》、《无锡市发展规划条例》、《苏州市人民代表大会常务委员会关于修改〈苏州市公路条例〉的决定》,通过了《江苏省人民代表大会常务委员会关于批准江苏省2012年省级预算调整方案的决

议》,通过了召开江苏省第十二届人民代表大会第一次会议的有关事项。会议决定江苏省第十二届人民代表大会第一次会议明年一月在南京召开。会议通过了有关人事任免事项,罗志军向被任命人员颁发了任命书。



明天是第25个世界艾滋病日

1-9月江苏报告艾滋病病人742例

全国感染者和病人累计近50万例

快报讯(记者 刘峻)在第25个“世界艾滋病日”即将来临之际,卫生部29日发布数据显示,我国已累计报告艾滋病病毒感染者及病人近50万例。昨天,江苏省卫生厅公布了2012年江苏艾滋病疫情,今年1-9月份,共报告艾滋病病人742例。全省艾滋病疫情呈低流行态势。

据悉,今年1-9月全省对各类人群开展艾滋病病毒抗体检测424万人次,比去年同期增加21%;检出艾滋病病毒抗体阳性者1834例,其中艾滋病病人432例,加上既往由感染者发展为病人的310例,共报告艾滋病病人742例,报告艾滋病病毒感染者和病人死亡236例。截至9月底,全省历年累计报告艾滋病病毒抗体阳性者8960例,其中艾滋病病人3441例,艾滋病病毒感染者和病人累计死亡1360例。

目前,江苏艾滋病流行呈现以下特点:一是全省艾滋病疫情总体呈低流行态势,部分人群感染率较高,突出体现在男男性行为人群中。二是艾滋病流行范围广,地区差异大,苏南和苏北地区的感染者数量悬殊。三是性传播持续成为主要传播途径,同性传播上升速度明显。四是受影响人群增多,流行模式多样化,流行形势更加复杂,老年人群和青年人群的感染率增加。

SUNING 苏宁雅悦

大人物的中心区收藏

新街口47-140m²精装酒店式公寓 全城热力发售

新街口1150米高空,少数派的上层社交领域。
商务精英,显赫名流,财富领袖置业中心的至选。
大人物们竞相争抢的资产高地。
你,何时入席?

83208888 / 83356666

项目地址:南京市白下区淮海路68号